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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA VIGÉSIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE JUNHO DE 
DOIS MIL E DEZENOVE - TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.##l/l/l/#1/#N##ifl/#PIUJ#i/N#INll/#I/# 

#llllllllllllllll#ll#ll#ll#!l###Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e 
dezenove, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício sede 
da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às treze 
horas e seis minutos (13h06min) , realizou-se a Vigésima Sessão Ordinária, 
presidida pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e secretariada pelos 
Vereadores Roger Barude, 1° Secretário, e Yasmim Nascimento, 2ª 
Secretária. Constatou-se haver "quorum" regimental com a presença de 16 
Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz 
Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da 
Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi 
e Yasmim Nascimento. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da 
ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão 
anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Neste 
momento, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores 1° e 2° Secretários 
a leitura das seguintes correspondências: Ofício EXE nº 197 /19, da 
Prefeitura Municipal, encaminhando substitutivo ao Projeto de Lei nº 32/19, 
que dispõe sobre as normas do estágio probatório no âmbito da 
Administração Municipal; Ofício DAL.SPL.DI nº 021/19, do Vereador 
Benedito Roberto Meira, comunicando sua renúncia à vaga de membro da 
Comissão de Educação e Assistência Social. O Senhor Presidente, então, 
informou haver necessidade dos líderes de partido indicarem membro para 
compor a Comissão supracitada. Informou, também, que pela ordem, o 
primeiro partido a fazer indicação seria o PP, porém, ambos os 
parlamentares do referido partido, Vereadores Fábio Sartori Manfrinato e 
Marcos Antonio de Souza, já integram o número máximo de comissões 
permitidas. Passou-se, então, aos Líderes do PV e PDT, respectivamente, 
Vereadores Natalino Davi da Silva e Manoel Afonso Losila, que abriram 
mão da vaga. Em seguida, passou-se à Líder do DEM, Vereadora Chiara 
Ranieri Bassetto, que se autoindicou. Colocado seu nome em votação, foi 
aprovado com manifestação contrária do Vereador Sérgio Brum. Deu-se 
continuidade à leitura das correspondências: Ofício nº 012/19, do Vereador 
Manoel Afonso Losila, solicitando autorização para realização de Audiência 
Pública para apresentação do cronograma de obras e financeiro da 
construção da ETE, dos novos projetos complementares e aditivos 
recorrentes do novo planejamento, para o dia 1 O de setembro, terça-feira, 
às 15h. Colocado em votação, o pedido de Audiência Pública foi aprovado 
pelo Plenário; Ofício da Senhora Tania Regina Orsetti, apresentando 
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denúncia para cassação de mandato do Senhor Prefeito Municipal, 
Clodoaldo Armando Gazzetta. O Senhor Presidente informou que seria 
necessário o pedido ser apreciado pelo Plenário e solicitou à Comissão de 
Justiça, Legislação e Redação para emissão de parecer. Em Questão de 
Ordem, o Vereador Alexssandro Bussola, Presidente da Comissão, 
solicitou parecer da Consultoria Jurídica da Casa. Deferida a solicitação, o 
Senhor Presidente suspendeu a sessão às treze horas e quinze minutos 
(13h1 Smin). Reabertos os trabalhos às treze horas e vinte e um minutos 
(13h21 min), foi feita a chamada para verificação de "quorum" e constatou
se a presença de 16 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Francisco Carlos de Goes, José Roberto 
Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, 
Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza 
Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, 
Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Dando continuidade aos 
trabalhos, o Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação 
anunciou o parecer jurídico pela obediência ao rito estabelecido pelo 
Decreto-Lei nº 201/1967. Dessa forma, procedeu-se. à leitura da peça pelo 
Senhor 1° Secretário. Em Questão de Ordem, o Vereador Benedito Roberto 
Meira solicitou a suspensão dos trabalhos. Deferida a solicitação pelo 
Senhor Presidente, a sessão foi suspensa às treze horas e cinquenta 
minutos (13h50min) . Reabertos os trabalhos às quatorze horas e dezenove 
minutos (14h19min), foi feita a chamada para verificação de "quorum" e 
constatou-se a presença de 17 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, 
Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos 
Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, 
Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e 
Yasmim Nascimento. Dando continuidade aos trabalhos, o recebimento da 
denúncia foi rejeitado por 15 votos contrários dos Vereadores Alexssandro 
Bussola, Chiara Ranieri Bassetto, Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos 
Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva, 
Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e 
Yasmim Nascimento, e um voto favorável do Vereador Benedito Roberto 
Meira, sendo determinado o arquivamento da denúncia. Em Questão de 
Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou a dispensa da leitura das demais 
matérias constantes do expediente. Colocada em discussão e votação, a 
dispensa da leitura foi aprovada pelo Plenário, sem manifestações. Dessa 
forma, foram dadas como lidas as seguintes correspondências: Ofício 
EXE nº 191/19, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do Contrato 
nº 8871 /18 e seu 1° Termo Aditivo, celebrado com Jornal da Cidade de 
Bauru Ltda; Ofício EXE nº 193/19, da Prefeitura Municipal, encaminhando 
cópia do Contrato nº 9135/18 e seu 1° Termo Aditivo, celebrado com Vitiver 
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Sistemas de Segurança Eletrônica Ltda - ME; Ofício EXE nº 195/19, da 
Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 9035/18 e seu 1° 
Termo Aditivo, celebrado com Serelepe & Geração Ltda ME; Ofício GP nº 
1166/19, do Prefeito Municipal, encaminhando cópia das informações 
exigidas pelo inciso XXII do Artigo 51 da Lei Orgânica do Município, 
referentes ao mês de maio de 2019; Relatório de Audiência Pública 
realizada no dia quatro de junho, por iniciativa do Vereador Manoel Afonso 
Losila, para discussão sobre a instituição da Semana Municipal de 
Conscientização do Autismo no calendário oficial do município; Relatório 
de Audiência Pública realizada no dia trinta de maio, às 15h09min, por 
iniciativa dos Vereadores Yasmim Nascimento e Sérgio Brum, para tratar 
sobre violência nas escolas; Relatório de Aud iência Pública rea lizada no 
dia vinte e nove de maio, às 15h06min, por iniciativa da Vereadora Yasmim 
Nascimento, para tratar sobre violência contra a mulher; Ementário dos 
Processos: 127/19- Projeto de Lei nº 40/19, que revoga a Lei nº 5166, de 
08 de julho de 2004 (dispõe sobre condições para declaração de utilidade 
pública, institui e disciplina o Termo de Parceria e dá outras providências), 
de autoria do Prefeito Municipal ; 128/19 - Projeto de Lei que declara de 
utilidade pública a RECRIAR PROJETOS SOCIAIS, de autoria do Vereador 
Alexssandro Bussola; 129/19 - Projeto de Lei nº 41 /19, que revoga as Leis 
nº 4076, de 06 de maio de 1996, e nº 4614, de 08 de dezembro de 2000 
(que autoriza o Poder Executivo a doar uma área de terreno, localizada no 
Distrito Industrial, de propriedade da Prefeitura Municipal de Bauru, à 
empresa RAMIRES), de autoria do Prefeito Municipal; 130/19 - Projeto de 
Lei que institui no Calendário Oficial do Município de Bauru a "Semana 
Municipal de Conscientização do Autismo" e dá outras providências, de 
autoria do Vereador Manoel Afonso Losila; Ementário das Moções: 051/19 
- Moção de Aplauso ao grupo de voluntários bauruenses que foram até a 
cidade de Brumadinho (MG) ajudar as vítimas da tragédia provocada pelo 
rompimento da barragem, de autoria do Vereador Alexssandro Bussola; e 
Ementário das Indicações de nºs 1345 a 1400 e dos Requerimentos de 
nºs 439 a 461 . Em seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos 
os Vereadores Teima Gobbi, Benedito Roberto Meira, Manoel Afonso 
Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , Natalino 
Davi da Silva e Ricardo Pelissaro Loquete. Encerrado o rol de Oradores, 
em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou a dispensa do 
Intervalo Regimental. Deferida a solicitação, passou-se à Ordem do Dia 
às quinze horas e trinta e cinco minutos (15h35min), com a presença de 17 
Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José 
Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues 
Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de 
Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger 
Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Em Primeira 
Discussão foram apreciados os seguintes proce · pareceres 
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foram pela normal tramitação da matéria: 099/19 - Projeto de Lei nº 29/19, 
que altera e cria dispositivos na Lei nº 3601 , de 27 de junho de 1993 na 
estrutura organizacional das Secretarias Municipais de Obras e de 
Planejamento, de autoria do Prefeito Municipal. Havia uma Mensagem 
modificativa, de autoria do Prefeito Municipal, já tramitada pelas Comissões 
pertinentes. Procedeu-se à leitura da referida Mensagem. Colocada em 
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. 
Colocado o Projeto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; 
114/19 - Projeto de Lei nº 36/19, que autoriza o Executivo a destinar uma 
área de terreno à Empresa TEIXEIRA & TEIXEIRA SERVIÇOS 
FERROVIÁRIOS LTDA ME, em· regime de Concessão de Direito Real de 
Uso, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 118/19 - Projeto de Lei 
nº 38/19, que institui a Carteira de Identificação do Autista - CIA, no âmbito 
do município de Bauru e dá outras providências, de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão, manifestou-se o Vereador Marcos 
Antonio de Souza. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade; 
115/19 - Projeto de Resolução que institui a Consulta Pública digital na 
Câmara Municipal de Bauru, de autoria da Mesa da Câmara. Colocado em 
discussão, manifestaram-se os Vereadores José Roberto Martins Segalla, 
Marcos Antonio de Souza, Benedito Roberto Meira e Fábio Sartori 
Manfrinato. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 
Questão de Ordem, o Vereador Alexssandro Bussola solicitou que os 
processos em Discussão Única fossem discutidos e votados em bloco. 
Colocada em discussão e votação, a sol icitação foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Colocados os processos em Discussão 
Única em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade, sem 
manifestações, os seguintes processos, cujos pareceres foram pela normal 
tramitação da matéria: 123/19 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua MARGARIDA GENARO a uma via públ ica da cidade, 
de autoria da Vereadora Yasmim Nascimento; 124/19 - Projeto de Decreto 
Legislativo que concede a Medalha "Sebastião Paiva" à Senhora MARIA 
ODÍLIA BARBOSA DE CARVALHO SIMONETTI, de autoria do Vereador 
José Roberto Martins Segalla; 046/19 - Moção de Aplauso ao Restaurante 
Verde Maduro Cozinha Saudável pela destacada atuação na área 
gastronômica na cidade de Bauru, de autoria da Vereadora Yasmim 
Nascimento; 047/19 - Moção de Apelo ao Governador de São Paulo para 
que viabilize, inicialmente, o Anexo Especial para atendimento às mulheres 
vitimas de violência e, em médio prazo, o funcionamento da Delegacia de 
Defesa da Mulher 24 horas no municipio de Bauru com efetivo adequado 
para a demanda, de autoria de todos os Vereadores; 048/19 - Moção de 
Aplauso à Primeira Igreja Presbiteriana Independente de Bauru pelo 
notável trabalho religioso e social que desenvolve junto à comunidade, de 
autoria do Vereador Benedito Roberto Meira; 049/19 - Moção de Aplauso 
ao Tenente PM José Mário de Freitas Júnior e ao Cabo P olnei Donizete 

4de5~ 



• • ~ÔfittU'a~yd tk /fiaa;u 
Praça D. Pedro 11 , 1-50 - Centro - CEP 17015-230 - Fone: (14) 3235-0600- Fax: (14) 3235-0601 q_>RAÇÃO DE 

SAO PAULO 

Gonçalves pelos relevantes serviços prestados às vítimas da tragédia de 
Brumadinho, de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira; e 050/19 -
Moção de Aplauso ao Beauty Hair Center pelos relevantes serviços 
prestados na área da educação profissional, de autoria do Vereador 
Natalino Davi da Silva. Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da 
Explicação Pessoal os Vereadores Benedito Roberto Meira, Teima Gobbi, 
Alexssandro Bussola, Natalino Davi da Silva, Marcos Antonio de Souza e 
José Roberto Martins Segalla. O Senhor Presidente deu o seguinte Aviso: 
Dia 18 de junho, terça-feira, às 15h, Audiência Pública sobre o Plano de 
Mobilidade Urbana, por iniciativa dos Vereadores Alexssandro Bussola e 
Marcos Antonio de Souza. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às dezesseis horas 
e trinta e três minutos (16h33min) do dia dezessete de junho de dois mil e 
dezenove, ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 
subscrevo e assino.11/!ll#ll#ll#ll#li#lll!lllll?#ll#!l#ll#llll!lll#IUlll#IUll??llliUlll#ll 
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